
Masculino Feminino
33 39

Avaré Botucatu Lençoís Paulista Pardinho Não opinou

2 50 1 1 18

7 a 19 anos 20 a 29 anos 30 a 39 anos 40 a 49 anos 50 a 59 anos

Mais de 60 

anos

Não 

informado

10 14 9 7 7 6 19

Solteiro Casado União Estavel Outros
33 25 8 6

Ensino 

Fundamental Ensino Médio Ensino Superior Pós Graduado
8 29 26 9

Estudante
Atividade 

Remunerada

Atividade não 

Remunerada

Aposentado/p

ensionista
23 34 5 10

MPB Sertanejo Samba Rock Hip Hop Alternativo/Ska Blues Bossa 
57 22 28 38 5 2 3 1

Bossa Nova Clássico Dance Jazz Pop Sertanejo Raiz Soul
1 2 1 4 1 2 1

Satisfação refente ao Festival em termos de:

Otimo Bom Regular Ruim

Organização 54 18 0 0

Otimo Bom Regular Ruim

Programação 47 23 2 0

Otimo Bom Regular Ruim

Estrutura 50 20 1 1

Otimo Bom Regular Ruim

Divulgação 29 31 11 1

Otimo Bom Regular Ruim

Espaço 35 27 10 0

Na sua opinião, quem é o responsavel 

pela realização do evento
Prefeitura

Secretaria de 

Cultura 

Municipal

Secretaria do 

Estado da Cultura

Governo do 

Estado de SP

Abaçaí Cultura 

e Arte
Osni Ribeiro

Sergio/Dan

iel

Não 

sabe/não 

Opinou
15 24 1 5 6 13 4 25

Festival de Música de Botucatu - Botucanto

Faixa Etária participante

Sexo

Estado Civil

Escolaridade

Ocupação

Quais suas linguagens de musicas 

preferidas

Cidade de Origem


